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薬とサプリメントについて

申込者

評価 合計

配布 10 件
とても役に立った
（分かりやすかった）

6 67%

回収 9 件
まあ、役に立った
（だいたい分かった）

3 33%

回収率 普通 0 0%

あまり役に立たなかった 0 0%

まったく役に立たなかった
（分かりにくかった・難しかっ

0 0%

感　想 8

質　問 1

要　望 0

感想

質問

要望

2022/6/25 テーマ

・マイクの設備がない場所なので、少し聞こえにくかった。
・とても良いお話だった。
・サプリメントの機能についてとても勉強になった。身体も動かすことができて良かっ
た。
・運動も良かった。
・健康食品といってもひとくくりできないと実感した。
・大変参考になった。
・楽しかった。
・私でもできる体操でしたので大変良かった。

・病院からもらった薬は1年くらいはもつのか知りたい。

90.0%

アンケート結果

野田町会

67%

33%
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（分かりにくかった・難しかった）


